
TOTAL*

FULL-TIME PART-TIME FULL-TIME PART-TIME
SEEKING 

WORK

NOT 
SEEKING 

WORK RESPONDENTS

SCHOOL/COLLEGE AND MAJOR % % % % % N

College of Education and Human Services
Athletic Training 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2
Family and Child Studies 86.8% 9.4% 5.7% 17.0% 3.8% 0.0% 53
Health Education 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 3
Human Ecology 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 2
Nutrition and Food Science 71.4% 28.6% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 7
Physical Education 90.0% 0.0% 0.0% 20.0% 10.0% 0.0% 10
Total 84.4% 10.4% 3.9% 18.2% 3.9% 1.3% 77

College of Humanities and Social Science  
Anthropology 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 3
English 92.3% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 13
French 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1
General Humanities 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1
History 62.5% 18.8% 25.0% 25.0% 12.5% 6.3% 16
Justice Studies 76.5% 17.6% 23.5% 5.9% 0.0% 5.9% 17
Political Science 57.1% 14.3% 28.6% 0.0% 14.3% 14.3% 7
Psychology 64.7% 17.6% 23.5% 29.4% 5.9% 11.8% 17
Sociology 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8
Spanish 100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3
Total 75.6% 12.8% 17.4% 14.0% 5.8% 5.8% 86

College of Science and Math  
Biochemistry 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1
Biology 38.5% 30.8% 38.5% 23.1% 7.7% 23.1% 13
Chemistry 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 4
Computer Science 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4
Geography 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1
Geoscience 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 1
Mathematics 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6
Science Informatics 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1
Total 67.7% 12.9% 29.0% 16.1% 6.5% 9.7% 31

School of Art
Broadcasting 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2
Communication Studies 91.7% 0.0% 25.0% 8.3% 8.3% 0.0% 12
Dance 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3
Fashion Studies 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1
Fine Arts 62.5% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 8
Fine Arts/Studio 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2
Human Ecology 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1
Music 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1
Theatre 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2
Theatre Studies 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2
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Total 82.4% 5.9% 17.6% 2.9% 8.8% 0.0% 34

School of Business
Business Administration 93.5% 4.3% 4.3% 8.7% 0.0% 2.2% 46
Economics 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 3
Recreation Professions 84.6% 7.7% 7.7% 15.4% 7.7% 0.0% 13
Total 90.3% 4.8% 6.5% 9.7% 1.6% 3.2% 62
Major Unknown 80.0% 20.0% 5

TOTAL RESPONSES 81.0% 9.8% 13.2% 12.9% 4.7% 3.7% 295

* Respondents were able to choose more than one answer; therefore, total number of unduplicated responses are reported.

Source:     Institutional Research, One-Year-Out 2006/7 Undergraduate Alumni Survey

The overall completion rate for this survey was 12 percent.  
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